



我修炼法轮大法已27年了，真正感受到了法轮大法的超常与神奇，见证了亲朋好友明真相后法轮大法师父对他们的护佑，下面我把前夫的事例写出来，以表达对师尊的感恩，证实大法的超常与神奇。

### 前夫突然病危

2023年6月9日晚10点左右，女儿突然给我打电话说，她今晚给她爸打电话，听她爸说话不清楚，舌头发板，觉得不对劲，她就从青岛赶回她爸家了。她爸现在情况不好，叫我赶快和她一起送他去医院。一会儿，女儿就开车载着他来到我家楼下。我坐上车，只见他脸部红肿，嘴唇发紫，说话含糊不清，呼吸困难。我和女儿让他躺下，赶紧往医院赶。于0点左右到了青岛某三甲医院。

到医院后医生马上给办理了住院，并下了病危通知，用呼吸机进行抢救。抢救过程中他突然昏迷，意识不清，急忙送进了重症病房（ICU）进行抢救。

医生告诉我们：目前病人病情危重，随时都有生命危险，现诊断不明，需进一步检查，化验，等检查结果出来后才能确诊。

突如其来的变故把我们都搞懵了。女儿日夜守护在ICU病房外，无限悲伤。四天过去了，他仍然全身水肿，意识不清。

检查结果CT报告提示：左、右大腿皮下水肿，阴囊水肿；双小腿软组织水肿，双膝关节退变，少许关节积液；盆腔积液、盆壁皮下水肿；胰腺炎；胸壁软组织水肿；脑内缺血。血化验结果好多项目都不正常，细菌培养为：酿脓性链球菌感染。医生说这种病极其罕见，这种细菌不容易控制，感染到哪里哪里就出毛病，治疗过程很漫长，治愈者寥寥无几。

我们一天一天地在ICU病房外等待着，盼望着他能醒过来……第八天他终于醒过来了，看着抢救室不时有人死去，他非常害怕，不愿呆在ICU，情绪相当不好。

虽经治疗，病情并不乐观，肺、肾、胰都出了问题，下腹部两侧皮肤感染，溃瘍、坏死，面积为右侧约10cm\*6cm，左侧约7cm\*5cm，还出现了坏死性筋膜炎。医生说治疗起来很麻烦，要控制炎症，清除腹部坏死的皮肤、皮下组织，需要植皮，要等控制感染后方能手术。最担心的是脓毒血症。

6月25日，前夫突然大便秘结，CT发现结肠有问题，考虑结肠感染，坏死出血，需要做手术，医生还担心肠子的其它部位也有感染。医生把女儿带进ICU看望她爸，并把手术风险告知女儿：对于这种细菌感染手术风险很大，有可能下不来手术台。再次下了病危通知。决定26日手术。

女儿和她俩个姑姑都痛苦不已，但又束手无策。她小姑还找人给他算了命，说他活下来也是个植物人。

### 咱们就求大法师父救他吧

我也很为他担忧。前夫在1999年“七·二零”之前学过大法，迫害发生后吓得不敢炼了。由于邪党的煽动、蛊惑、造谣宣传，使他不理解大法弟子做的证实大法的事，他整天为我的安危提心吊胆，感到压力很大，他实在承受不了，我们离了婚。

他住院第三天，我做梦梦见他，穿着卡其色的夹克，背着个浅色的挎包，笑眯眯地叫我。我一惊，这是师父点悟我不能放弃他。我默默的在ICU病房外发着正念，求师父再给他一次机会，让他活下来，明白大法真相得救度。我在心里对师父说：师父啊！他本质不坏，只是受邪党毒害一时糊涂，求求您救救您昔日的弟子吧，再给他一次机会吧，再给他一次机会吧……

# 哈勃捕捉到星系 IC1954 中的恒星诞生地

文/莫心海 编译



这张由美国国家航空航天局 / 欧洲航天局哈勃太空望远镜拍摄的图像展示了螺旋星系 IC 1954 细节。  
图片来源：ESA/Hubble & NASA, D. Thilker, J. Lee and the PHANGS-HST Team

# 前夫生命垂危 念九字真言 神迹显

文/默默

尽管我们分手20多年了，但我是大法弟子，师父教我们要做一个为他的生命，要做一个高境界的人。我不计个人恩怨，忙前忙后，把我的工资卡拿出来给了女儿，并对她说：钱尽管用，救命要紧。女儿很感动。

我安慰着两个小姑子：你哥的病，医生也说了，病情很重，手术风险很大，医生担心下不了手术台。现在医疗手段虽然发达，但有些病医生也无能为力，我们就求大法师父救救他吧，我们都在心里诚心默念“法轮大法好！真善忍好！”九字真言吧，又不需要我们花钱，只要我们心诚，师父一定会救他的。你们兄妹情深，都希望他好，咱们就把他交给师父试一试，好吗？她们都答应了，在心里诚心的默念着“法轮大法好！真善忍好！”，希望大法师父能救他。

### 奇迹出现了

6月26日，我和女儿，还有两个小姑子在手术室外家属等候大厅等待着，并一遍遍地念诵着九字真言“法轮大法好！真善忍好！”手术结束了，医生告诉我们：手术成功了，只切掉了20公分的结肠，其它部位无感染。医生第一次露出了笑脸。前夫术后在ICU病房治疗观察。

前夫总共在ICU病房住了四十五天，脱离了生命危险，终于转到了普通病房。看着全身插满管子、挂着尿管、粪袋、瘦的脱相、一脸茫然的他，我的眼睛湿润了：这是师父给他的命啊！是师父把他从死人堆里拽出来了啊！这是师父的洪大恩典啊！是大法显现的神迹啊！

他看我忙里忙外，不计前嫌，一心一意的照顾他，感动地说：我以后要好好的报答你。我说你不用报答我，是慈悲的师父救了你，是师父安排女儿那天晚上给你打电话，发现你不好，半夜把你送到医院的。医生说你要是天亮再到医院人就完了。师父没有放弃你，你知道大法是教人做好人的，你也知道我的脾气，我要是不学大法，你的事我根本就不会管的，是师父不放弃你，让我来唤醒你，你也念“法轮大法好！真善忍好！”，求师父救救你吧。他哭泣着，点着头。他说曾梦见师父笑眯眯的看着他，他亲身感受到师父一直没放弃他，一直在呵护着他。

我和他交流，他明白了自己的很多言行是错误的，发表了郑重声明，请求师父原谅自己的过错，支持大法弟子修炼，诚念“法轮大法好、真善忍好”，为自己选择一个光明、美好的未来。

8月4日，前夫出院回家了。第一阶段治疗结束。他的两个妹妹也来了。我们围坐在一起吃饭。她俩说感谢我。我说你们不用感谢我，是我们一起默念“法轮大法好！真、善、忍好！”出现的奇迹，是大法师父救了他，咱们都应该感谢大法师父！大家都很认同。

感染控制了以后，前夫又先后住院做植皮、腹部造瘘两次手术，都很成功。总共经历了近六个月断断续续的治疗，他不断地念诵九字真言。在师父的慈悲呵护下，现在奇迹真的降临到他头上了：如今63岁的他头脑清晰，说话流利，走路稳当，完全是一个健康的人了！

当初算命的说，他活过来也是个植物人。医生也担心他活不下来。这真是大法显现的神迹啊！他的治疗康复的经历，医生们都觉得很神奇，不可思议。过年的时候，前夫还摆了很多水果恭恭敬敬地供给师父！

以上是我前夫明真相，得福报的故事。每每想起此事，从心底无比感激师父的无限慈悲。师父的恩情深似海，我无法报答，唯愿世人都能明真相，唯愿众生能念九字真言得福报。

# 失德与遭灾

文/元真

现代人往往把水灾、火灾、地震等都说是自然灾害，然而，事实告诉人们，这些灾难都是神安排的，并派使者专门操作实施。我们从过往的事件记载和亲历者口耳相传的记忆中，都可以看到失德与遭灾的关联性，以及神安排灾难的真实性。

中华民国六年的一个深秋，河北定州一带发了大水，那时冬小麦都种上了，只有晚收的高粱有的刚刚剪下穗，还没有来得及收拾起来就被突如其来的一场大水冲走了，农村损失严重。有的土坯房被大水浸泡倒塌，可是有些村庄几乎没有遭难。

在发水过程中，很多村民看到了这样一种景象，大水刚过来时，到村口就不往前走了，人们看到水中有很多王八（乌龟）立在水的最前头，眼睛看着水，水就不往前流了，大水憋的开始慢慢往上涨。等长到一定高度之后，那些王八突然掉头，那大水象开了闸门一样“哗”的往村里冲去。有的村庄，人们见水往上涨，全村人就紧急行动堵村口，把所有能进水的路都堵上，这样就避免了大水入村，没有造成损失。

而有的村庄，人们在涨水期间不去堵村里的大路口，而是堵自家的门，等大水一进村，把整个村子都淹了。有的围墙倒了，有的房屋倒了，损失惨重。

1963年初，定州、安国一带发了水。一天傍晚，大水从一个村的村口西边涌入，村边几户人家都看到了领水的一排小灯迅猛冲进村的第一户人家，大水打着旋瞬间把他家的围墙冲了一个大洞，在这过程中，女主人被卷进水中，幸好被他儿子一把抓回，女主人在被卷进水中时突然听到说话声：“别进村，别进村，不让进村！”结果大水在院子里绕了一个圈就出去了，从村外的庄稼地里流走了。

这个村外有一条河，大家知道，正常情况下河道都是低于陆地的，大水过来应该先进入河道，可是如果水进入河道整个村也就被淹了，神奇的是大水并没有进入河道，而是转入村外的庄稼地流走了，小村没有遭灾。由此可见这个小村庄都是善良的人啊，神都在保护着他们免受水灾。

据老人说，王八就是领水的，它就是干这个的，它领了神的旨意之后，让淹哪儿就淹哪儿，淹错了还不行。王八的眼睛是避水珠，晚上象小灯一样亮，它若顺着水就是领着水走，它要逆着水流站着，水就不往前流了。晚上发水时，人们看到水里的一排小灯，那就是王八的眼睛。

以上故事已经过去几十年，现在这样的事也很多。

如明慧网报道，在2023年的涿州大水中，幸存下来了一个小商家。之前，法轮功学员曾来过这个小店买东西，给他讲了大法真相，他同意退出中共的邪党组织，抹去兽印。疫情期间，他非常焦虑，说：“现在怎么这么乱啊，有什么招儿可以躲过去啊？”法轮功学员说：你已退出邪党组织，三退保平安，你要记住九字真言“法轮大法好，真善忍好”就能逢凶化吉。他说：好！

就在中共无预警泄洪造成的涿州洪水灾难中，小商家老板平安躲过水灾，他见证了退党保平安和九字真言的威力。

明慧网2018年3月30日发表的另一篇文章，介绍了在大陆某地区的一个办公楼里发生的火灾中，大火像长了眼睛，单单绕开了一个办公室，把其它房间烧个精光！

这起火灾是电火引起的，发生在办公楼的第三层，整个一层楼烧个精光，也殃及了二楼。如果沿着一楼楼梯进入二楼，会看见一间屋子连门都烧的一点不剩，现场一片狼藉。继续往里走，会发现有一间屋子，门是木门，却安然无恙，甚至都没有被熏黑，屋子里面的家具，桌、椅、柜和窗户几乎都完好无损，沿着走廊继续往里走，依然是被大火烧毁的一间间办公室的凄惨景象。

看着大火不烧的那间办公室，人们纷纷称奇，觉得实在不可思议！

原来这间幸免于难的办公室的主人是一位明白大法真相的人。此人早在2005年就退出了共青团和少先队。

他对法轮功看法正面。有一次他路过一个房间，听见里面的人在对法轮功议论纷纷，都是些谗言佞语。他就进去对屋里的人说：“你们在说什么呢？是说法轮功吗？你们有我明白吗？”他就把自己对法轮功的了解告诉这屋里的同事，防止他们继续造业。

由此可见，诽谤大法、迫害修炼人是失德最严重的，最容易现世遭恶报。而维护大法、善待大法是得福报最快、最多的，这样的善良人会受到神佛的护佑。明真相的老百姓多多少少都有躲过灾难的亲身经历，相信民间还有很多真实的例证在亲朋好友中传颂。

当前，世界灾难频出，瘟疫、水灾、火灾、地震、滑坡泥石流、爆炸、战争等等灾难不断，都是在警示人们要做天地，虔诚信神佛，特别是“法轮大法好，真善忍好”九字真言，是保佑所有真心诚念之人的护身符，是生命得救的无价之宝，希望朋友们让神佛保佑我们走过劫难，迎接美好的明天。

